
第２４６５回例会
2022年06月02日(木)12:30

例会は新型コロナウイルス感染拡大防止対策の一環として、 対面例会の他、 
YouTube配信とホームページ上での開催とし、 何れかの方法で出席をお願いします。 
YouTube配信のURLは事務局よりご案内します。 
こちらの例会報告をご覧いただき、 簡単な感想を 事務局  に送っていただくか、 
YouTubeのコメント欄にコメントを残して下さい。 

例会次第

点鐘
国歌・ロータリーソング「奉仕の理想」静聴
来客紹介 親睦委員会
四つのテスト抄読 職業奉仕委員会
会員誕生月お祝い
会長時間
幹事報告
委員会報告
ニコニコ箱の時間
卓話
点鐘

誕生月会員お祝い

6月生まれの皆様、 おめでとうございます!

平井淳司会員・大賀嘉章会員
下川信宏会員・前 唯信会員
榎 太持会員・菊地 敬会員
吉田拓也会員・坪内昭吉会員
浦 信一会員・杉町 孝会員
桑村 守会員・中根弘幸会員
菅 雅則会員

会長時間　　会長　杉町　　孝　会員
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皆さんこんにちは。 
合同会社YuMK代表 福田様、 ようこそお越しくださいました。 
この後、 今日は「マーケティング戦略について」の卓話を頂けるとのこと。 
楽しみにしておりますのでどうか宜しくお願い致します。 

早や6月となり今年度最後の月となりましたが、 あと約1カ月、 会員の皆様宜しくお願い致します。 
6月と言えばボチボチ梅雨入りが気になり始めますが、 今年はもう少し先になる予想で、 
朝方などひんやりと感じております。 
毎年のように世界各地で起きている異常気象での災害に関心の無い方はいないと思いますが、 
先週の卓話にて海田町の災害被害・復旧工事・防災対策と色々と学ぶことが出来ました。 
我々一般市民は他人事ではなく気象庁の的確な情報を入手し、 日頃から対策を講じる必要があると考えます。 
どうか皆様、 毎年のように起こる災害に被災しないようにしてください。 

さて、 ここ2年半コロナの影響により、 インバウンドの消失や国内旅行者数の激減で、 
観光地や観光産業は疲弊しておりましたが、 
現在ではコロナに対する環境もwithコロナが随分浸透してきており、 
観光庁はこれからアフターコロナを見据えた観光地や観光産業の再生に向けた取り組みを、 
実施していくそうです。 この広島にも海外からの観光客や、 国内旅行者も徐々に増えていき、 
また以前のような街全体に元気な営みが戻って来るものと信じております。 
来月からは塩本会長年度となり、 また新しい環境でのロータリー活動となりますが、 
脱コロナで邁進して頂きたいと思います。 

幹事報告　　幹事　吉永　征史　会員

《理事会報告》 
●6/30最終夜間例会並びに新会員歓迎懇親会 事業計画承認
●職業分類表見直し
●理事会申し送り事項
その他詳しくは後日議事録をUPします。 

《お知らせ》 
●次週6月9日の例会で臨時総会を行います。 
●6月12日(日)14時からグループ6・7合同インターシティミーティングが開催されます。 
出欠が変更となる場合は必ずお知らせ下さい。 

《BOX配布物》 
●ガバナー月信

委員会報告

クラブ総務委員会   鈴木委員長
会員総数 102名
対面出席 72名
YouTube視聴 10名
来賓 1名
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親睦委員会   福永委員長
6月30日(木)最終夜間例会並びに新会員歓迎懇親会が開催されます。 
3年振りに新会員歓迎懇親会が開催できるということなので、 皆様、 多数のご出席をお願いいたします。 

ニコニコの時間　　ニコニコ委員会　　岡部&大賀

【会員出宝】 
杉町会員、 山内会員、 吉永会員、 宮本会員、 中川良浩会員より  
合同会社YuMK代表 福田正義様、 本日は広島北RCの例会にようこそお越しくださいました。 
後ほどの卓話よろしくお願いいたします。 
杉町会員、 山内会員、 吉永会員、 宮本会員、 中川良浩会員より  
6月に入り今年度も残り1か月を切ってしまいました。 ほぼ次年度モードの時期とは思いますが、 
最後までお付き合いの程宜しくお願いいたします。 
小林孝憲会員より  
福田様、 今日の卓話よろしくお願い致します。 
中川良男会員・中尾会員・大之木会員・前会員・三保会員・武部会員・宮本会員・川本会員・松野会員・岡部会員
・丸本会員より  
次年度姉妹クラブ友好特別委員会は、 京都伏見RCを10月27日(木)にお迎えして、 
34回目の姉妹提携継続調印式を開催し、 その前後でエクスカーション等交流を図る準備を致します。 
久々の交流の場ですのでたくさんの会員にご参加ご協力いただけますようお願い申し上げます。 
杉町会員より  
誕生日のお祝いをして頂き、 ありがとうございました。 これからも宜しくお願いいたします。 
坪内会員より  (2枚)
誕生日のお祝いを頂きありがとうございました。 今月還暦を迎えます。 
これからもご指導よろしくお願いします。 
平井会員より  
節目である50才の誕生日を迎えました。 老け顔ではありますが心は若く、 これからもロータリー活動、 社業、 
趣味と挑戦して参ります。 引き続き、 ご指導ご鞭撻のほどよろしくお願いいたします。 
川上会員より  
妻の誕生日に今年も美しい花を贈って頂きありがとうございました。 。 
丸子会員より  
昨日は妻の誕生日にきれいなお花をプレゼントしていただき、 ありがとうございました。 
花は家と妻の心を穏やかにしてくれますね。 
佐伯会員より  
妻の誕生日にステキな花をいただき、 ありがとうございました。 妻も大変感謝しております。 
ありがとうございます。 
吉田会員より  
妻の誕生日に素敵な花束を贈って頂き、 ありがとうございました。 大変喜んでいました。 
榎会員より  
妻の誕生日に花をありがとうございました。 大変喜んでおりました。 
塩本会員、 坪内会員、 高見会員、 赤井会員より  
小林直哉会員、 この度は新店舗「鮨・酒・肴 杉玉 」のご開店、 誠におめでとうございます。 
withコロナの時代においてもご盛況となる事をお祈りしております。 
東会員、 山下会員、 山坂会員、 合田会員、 越智会員、 吉良会員、 久保雅史会員、 倉本会員、 桑原会員、 
高井会員、 武部会員、 竹本会員、 谷本会員、 福永会員、 丸子会員、 西開地会員、 濵本会員、 平井会員、 
藤原会員、 松野会員、 丸本会員、 吉田会員、 安藤会員、 森会員、 宮本会員、 小林孝憲会員、 吉永会員、 
川本会員、 Choudhary会員、 渡部会員、 赤井会員より  
小林直哉さん、 「杉玉」 オープンおめでとうございます。 レセプションでは大変ごちそうになりました。 
益々のご発展とご健勝を祈念いたします。 
小林直哉会員より  (2枚)
6/1、 袋町に「鮨・酒・肴 杉玉 」をオープンしました。 早い・安い・旨いがモットーの寿司居酒屋です。 
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機会があればよろしくお願いいたします。 
塩本会員より  
所用のため早退します。 すみません。 

卓話

来賓卓話
『マーケティング戦略について』
合同会社YuMK 代表 福田正義 氏
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